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誓　約　書

　ふるさと白浜応援寄附金返礼品取扱事業者に係る選定申出にあたり、次の事項について誓約します。また、本誓約書の該当性の確認に必要がある場合は、事業者の所在地及びその他事業者に関する情報を白浜町が確認すること並びに必要な資料の提供等を白浜町が他の行政機関に求めることに同意します。

　１　ふるさと白浜応援寄附金返礼品取扱事業者選定申出書の記載事項に虚偽又は不正がないこと。
　２　ふるさと白浜応援寄附金に係る返礼品取扱等基準（平成２８年８月１日制定）に定める対象事業者の要件に該当しないとき及び本誓約書に違反したとき等により、ふるさと白浜応援寄附金返礼品取扱事業者及び当該事業者の選定から除外され、場合によっては賠償責任を負うことに対し、何ら異議を申し立てないこと。
　３　白浜町暴力団排除条例（平成２３年白浜町条例第１５号）第２条第１号に規定する暴力団、同条第２号に規定する暴力団員及び同条第３号に規定する暴力団員等に該当しないこと。
　４　返礼品の生産、製造及び適正な品質管理体制を整備すること。
　５　返礼品の品質、流通及び提供等において事故等の問題が生じたときは、返礼品取扱事業者が一切の責任を負うこと。
　６　白浜町（返礼品関係業務委託事業者を含む。）から提供を受けたふるさと白浜応援寄附金寄附者に係る個人情報の取扱いについては、厳重に取り扱うとともに、返礼品の発送以外の目的への使用又は第三者への提供（利用券等当該返礼品の利用に伴う第三者（関係者に限る。）への提供を除く。）はしないこと。返礼品取扱事業者でなくなった後も同様とすること。ただし、返礼品発送時に同封したパンフレット等により当該事業者が取得した当該寄附者に係る個人情報を除く。
　７　その他返礼品の取扱いについては、白浜町の指示に従うこと。
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